

**PREGAO ELETRÔNICO Nº 006/2022
ESCLARECIMENTO VI**

O **BANPARÁ S/A** leva ao conhecimento de todos os interessados os seguintes esclarecimentos, relativos à licitação em epígrafe:

PERGUNTA 1:

Em relação ao “item 1 do Lote 1 – Novos desenvolvimentos”, é correto nosso entendimento que a gestão técnica dos profissionais ficará a cargo da CONTRATANTE?

RESPOSTA 1:

Sim. Seremos P.O. ou GP dos projetos.

PERGUNTA 2:

Em relação ao “item 1 do Lote 1 – Novos desenvolvimentos”, gostaríamos de saber se atualmente esse serviço é prestado ao BANPARÁ no mesmo modelo definido neste edital? Há de alguma forma equipe Ágil sendo alocada nas dependências do BANPARÁ ou atuando remotamente?

RESPOSTA 2:

Não.

Mateus Garcia da Cruz

Pregoeiro